



OPEN ACCESS

APPROVED BY

Frontiers Editorial Office. Frontiers Media SA, Switzerland

Jing Fang, □ fangjing88993@126.com

RECEIVED 25 July 2024 ACCEPTED 23 August 2024 PUBLISHED 05 September 2024

Ji J, Bai Z, Wang J, Yang H, Lu H and Fang J (2024) Corrigendum: Tribological properties of MAO ceramic coatings with annulus array texture on disposable surgical gloves Front. Bioeng. Biotechnol. 12:1470482. doi: 10.3389/fbioe.2024.1470482

© 2024 Ji, Bai, Wang, Yang, Lu and Fang. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted. provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these

Corrigendum: Tribological properties of MAO ceramic coatings with annulus array texture on disposable surgical gloves

Jing Ji¹, Zhenbo Bai¹, Jinfeng Wang¹, Huiyun Yang², Hailin Lu² and Jing Fang^{1*}

¹Department of Gynecology and Obstetrics, The First Affiliated Hospital of Xi'an Jiaotong University, Xi'an, Shaanxi, China, ²Group of Mechanical and Biomedical Engineering, College of Mechanical and Electronic Engineering, Xi'an Polytechnic University, Xi'an, Shaanxi, China

KEYWORDS

annulus array texture, micro-arc oxidation, coefficient of friction, disposable surgical gloves, biomaterials

A Corrigendum on

Tribological properties of MAO ceramic coatings with annulus array texture on disposable surgical glove

by Ji J, Bai Z, Wang J, Yang H, Lu H and Fang J (2024). Front. Bioeng. Biotechnol. 12:1397050. doi: 10.3389/fbioe.2024.1397050

In the published article, the Reference for Vencl et al., 2019 was incorrectly written as "Vencl, A., et al. (2019). "SURFACE TEXTURING FOR TRIBOLOGICAL APPLICATIONS," in A REVIEW SERBIATRIB '19 16th International Conference on Tribology in Industry, USA, 17-19 May 2023 (IEEE), 15-17." It should be "Vencl, A., Ivanović, L., Stojanović, B., Zadorozhnaya, E., Miladinović, S., Svoboda, P. SURFACE TEXTURING FOR TRIBOLOGICAL APPLICATIONS: A REVIEW, Proceedings on Engineering Sciences, 2019, 1(1), pp. 227-239. DOI: 10.24874/PES01.01.029."

In the published article, the Reference for Wang et al., 2023 was incorrectly written as "Wang, J., et al. (2023). Corrosion resistance and biodegradability of micro-arc oxidation coatings with the variable sodium fluoride concentration on ZM21 magnesium alloys. J. Alloys Compd., 962. doi: 10.1016/j.jallcom.2023.171172." It should be "Wang, J., Dou, J., Wang, Z., Hu, C., Liu, J., Yu, H., Chen, C. (2023). Corrosion resistance and biodegradability of micro-arc oxidation coatings with the variable sodium fluoride concentration on ZM21 magnesium alloys. J. Alloys Compd., 962. doi: 10.1016/j.jallcom.2023.171172."

In the published article, the Reference for Jia et al., 2024 was incorrectly written as "Jia, E., et al. (2024). Study on the negative effects of low sodium hexametaphosphate concentration on MAO coating, Mater. Chem. Phys., 311. doi: 10.1016/j.matchemphys.2023.128552." It should be "Jia, E., Wang, J., Liu, Q., Xu, G., Lu, H., Peng, Z. (2024). Study on the negative effects of low sodium hexametaphosphate concentration on MAO coating. Mater. Chem. Phys., 311. doi: 10.1016/j.matchemphys.2023.128552."

The authors apologize for these errors and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Ji et al. 10.3389/fbioe.2024.1470482

Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated

organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.